



Александр НАСОНОВ,

президент Объединения структур безопасности «Тауэр», доктор делового администрирования

18

Александр НАСОНОВ: «Новый год для нас – пора напряженной работы!»

Новый год – это все же особый праздник. Ни к одному другому торжеству не готовятся столь глобально, как к этому. Кто-то ограничивается покупкой продуктов к праздничному столу и подарков своим родным и близким, а кто-то затевает большущий ремонт у себя дома с обновлением всего и вся, начиная от обоев и заканчивая мебелью: в Новый год – с новым интерьером! Особо тщательно к этому событию готовятся очаровательные представительницы прекрасной половины человечества. На новогоднем корпоративе они должны предстать во всем блеске: новая прическа, маникюр, роскошное вечернее платье, элегантные туфли, ну и, конечно же, украшения! Раз в год просто необходимо надеть все самое лучшее! Впрочем, зачастую за волнительным ожиданием чуда люди забывают об элементарных правилах собственной безопасности...

– Новогодние и рождественские праздники практически для всех охранных предприятий – время напряженной работы, – говорит президент объединения структур безопасности «Тауэр» Александр НАСОНОВ. – В это время становится больше людей на улицах, в кафе, барах и ресторанах, а соответственно, увеличивается и количество тех, кто хочет поправить свое материальное положение нечестным путем.

Как правило, за праздничным столом люди расслабляются, теряют бдительность, что зачастую приводит к различным эксцессам. Оставшиеся без присмотра деньги, дорогие мобильные телефоны, драгоценности являются легкой добычей для злоумышленников. Поэтому, как бы ни хотелось вам повеселиться от души и сбросить с себя груз всяческих забот и проблем, не следует терять бдительность.

Приходя на корпоратив в незнакомое для вас место, уделите пару минут изучению схемы эвакуации: если вдруг потребуется быстро покинуть здание, вы сможете быстро сориентироваться в ситуации.

Заранее продумайте, каким образом будете возвращаться домой. Ни в коем случае не стоит доверяться случайным автомобилистам или сомнительным службам такси. Лучше, если вас с корпоратива встретит кто-нибудь из близких или родных.

Отправляясь в гости, даже на недолгий промежуток времени, постарайтесь

об этом особо не распространяться. Наоборот, сделайте всё, чтобы постоянные думали, что вы дома: оставьте включенными свет, музыку – это поможет отпугнуть злоумышленников.

Новогодние каникулы – отличная возможность для путешествий. Поэтому если вы решили отправиться в другой город или страну, то не забывайте о безопасности собственного жилища. Лучше всего установить сигнализацию, заключив договор с той или иной охранной структурой. Это гарантия того, что ваша собственность будет под постоянным контролем.

Если же вы планируете проводить праздничные мероприятия в здании своей организации, то и в данном случае забывать о безопасности не следует. Уходя, нужно проверить, все ли нагревательные и осветительные приборы выключены, все ли окна и двери закрыты. Ну а главное – посмотреть, все ли коллеги покинули помещение.

Как-то раз нашей группе быстрого реагирования пришлось выезжать на срабатывание системы. Оказывается, накануне в одной из организаций областного центра проводили праздничное мероприятие, в ходе которого одна из его участниц уединилась и заснула. Ну а когда проснулась (это было уже под утро!), оказалось, что о ней просто-напросто забыли! Возможности позвонить кому-либо у нее не

было, поэтому она решила выбраться через окно (благо офис располагался всего на втором этаже). Собственно, поэтому сигнализация и сработала. Наши сотрудники вынуждены были эвакуировать бедную женщину.

Соблюдение этих несложных правил позволит вам спокойно отметить праздник, не омрачая их различного рода неприятными сюрпризами, которых вполне можно избежать.

От всей души поздравляю всех коллег, деловых партнеров и клиентов с Новым годом и Рождеством! Мира, достатка, спокойствия и душевного тепла вашим родным и близким! ☎

ТАУЭР

**г. Иваново, ул. 5-я Первомайская, 23,
т. (4932) 32-64-17, т/ф 32-64-13;**

г. Кинешма, ул. Советская, 43а,

т. (49331) 5-60-20;

**г. Родники, микрорайон Гагарина, 15,
т. (49336) 2-54-63;**

**г. Шуя, ул. Малахия Белова, 15,
т. (49351) 4-14-70;**

**г. Вичуга, ул. Ленинградская, 1,
т. (49354) 2-24-95;**

**г. Комсомольск, ул. Зайцева, 11,
т. (4932) 32-64-23;**

**г. Тейково, ул. Першинская, 42,
т. (4932) 32-64-13;**

**e-mail: tower37@mail.ru
www.towersecurity.ru**